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BAPHUAHT N: 4

Haa nonyuenusa 1800 IIx temmoTel 200 r xejeza Harpeiau
Ha 20 °C. KakoBa yaenbpHas TEILIOEMKOCTb KeJe3a?

1) 450 I»x/(kr - K) 3) 1800 I»x/(kr - K)

2) 1300 I»xx/(xr- K) 4) 180 I»x/(xr - K)

Kakoe cBO#CTBO OTJIMUaeT KPUCTAJLINYECKOe Teji0 OT amMopd-
Horo? ’

1) AHn3oTponHOCTL 2) IIpo3payHOCTH

3) TeepmocTh 4) IIpouHOCTH

Ha rpaduke nmokasanbl KpHBbLIe HATPEBAHUSA IBYX KUIKOCTEMH
OZAMHAKOBOM MAaCChl IIPU IIOCTOAHHOM MOIITHOCTH IIOJABOAMMOTIO
teria. OTHoOILeHWEe TeMIiepa-

(o}
TYP KWIIEHHA IIepPBOT0O Bellle- Te°C

CTBa K TeMIlepaType KHUIIeHUS 150 |~ 2
BTOPOTO BeIlleCTBA PABHO 100 [mogpesmmsaten o e

1) 1/3 3) 2 L
2)1/2 4) 3 0 510152025 ¢, mun

BuyTpenHsa sHeprus OZHOATOMHOI'O HAeaJiLHOrO rasa B 3a-
KPBITOM COCYJe yMeHbIIWJach B 2 pas3a. [Ipu sTom Temnepa-
Typa rasa

1) He ma3MeHHUJIACH

2) noBBICHJIACH B 4 pa3sa

3) noumauJach B 2 pasa

4) nouusuJjach B 4 pasa

B ABYX CoCyJaxX HaxogHUTCA OAUHaAKOBOe KOJIHYECTBO aa30-
ta. C rasom B cocygax IIPOMCXOAAT IIpOIeCChl, IIOKa3aH-

Hble Ha pV-auarpamme. CpaBHUTE oA

pa6oTel, CoBeplleHHbIe HaJ rasa- ddeg
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B asnexTpuueckuii KopellHuK Haauau Boay obbemom 0,8 J mipu
temneparype 30 °C u BKJIIOUMIHM HarpeBaTesib. depe3 Kakoe
BpeMsi IoCJie BKJIIOUEHUS] BBIKMIIUT BCA BOLA, €CJM MOIIHOCTH
HarpeBatesia 1 KBt, KI1I nrarpesarens 0,8? YaennHasa TeIuio-
emMKOocTb Boawl 4200 JIxx/(kr- K). ¥YaenbHas Temiora napoobpa-
30BaHMA BOABI 2256 KK /Kr.

B2. YcraHOBHUTE COOTBETCTBHME MeXKAY OCOOEHHOCTAMM IPHMeHe-
HUA [epBOro 3aKOHA TepMOAMHAMHUKHU K pasjJu4YHBIM H30-
npoieccaM M Ha3BaHMEM H30mIpoliecca.

OCOBEHHOCTHU ITPUMEHEHUSA HABBAHUE
IIEPBOT'O SAKOHA IIPOITECCA
TEPMOINMHAMUWKHA

A) usmeHeHUe BHYTpeHHell sHepruu rasa 1) n3oxopHBIH

MIPOMCXOOUT TOJIBKO 3a CUET coBeplile- 2) agmabaTHBIN
HUs paboThl, TaK KaK TeIJIOOOMEH C 3) u3oTepMuYECKHU 1
OKPY KaIOUUMHU TeJIaMU OTCYTCTBYET 4) n3obapHbIN

B) Bce nmepenanHOe rasy KOJHUUYECTBO Te-

ILUIOTBl UJeT Ha M3MeHeHHe BHYTPeH-
Hel SHepruu rasa
B) Bce mepezanHoe rasy KOJHYeCTBO Te-
ILIOTHI MIET Ha coBeplieHHe paboTsl,
a BHYTPEeHHSAS 9Heprus rasa octaeTcs
0e3 u3MeHeHUu A
A b B
C1l. B Kajmopumetpe Haxoguicsa 1 Kr jgbaa. Kaxoii 6sl7a Temiepa-

Typa JbJa, €cJIM mocje no0aBieHuss B KajopumeTp 15 r Boxwl,
nmemwoLieil Temnepatypy 20 °C, B KajopuMeTpe yCTaHOBUJIOCH
rersioBoe paBHoBecue Inpu (—2 °C)? Tensoob6meHOM € OKpY-
JKAIOIIeH Cpefoli M TEIIOEMKOCTbIO KaJIOPHMeTpa IpeHe6-
peub. YaenabHaa TemoeMkocTs Boabl 4200 Mok /(kr-K), snbma
2100 Isx/(xkr-K), ymenbHada Temsjora IUIABJIEHHA JbJAA
330 xJIx/Kr.
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